CrangapHoe u BeKTopHoe
npou3eeneHuUs BEKTOpPOB.



CKCU'ISIPHOZ npouiseneHne BeKTOpos.

Def;,TToa ckangapHbIM nNpou3seaeHUem AByX BEKTOPOB
U 6 NOHUMAeTCa YUCNo, pasHOe Npou3BeaeHUro AUH
3TUX BEKTOPOB HA KOCUHY Yria Mexay HUMU, T.e

a-6=(a,6)= a‘e -cos(a,e)
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1) a-ezg-a
+ C



4) CkanapHbIK MHOXUTENb MOXHO BEIHOCUTb 3a 3HAK
CKANAPHOTO MpousseneHus, T.e

(Aa,8)=(a,18)=Ala,s)

5) CkangapHoe npouseeaeHUe NUHeUHOU KOMbUHaumm
BEKTOPOB HAQ NPOU3BOJSIbHBLIN BEKTOP PABHO TAKOM Xe

NUHeUHOW KOMbUHaumu AGHHBIX BEKTOPOB HQ STOT BEKTOP, T.

* (Aa+ps,c)=Ala,c)+ pls,c)

/\ I\ '\ \
6 ale<=a-e=0
[lBa BeKTOpa nepneHAuKyIapHbLI TOrAa U TONbKO TOrAQ,
Koraa ux ckansapHoe npouisseneHue pasHoO Hynko



CkanapHoe npouvssefeHue B KOOpAUHATHOU
popme.
NN
a-6=a6. +a6, +a.s,

CkansapHoe npou3seefeHue BeKTOpOB paBHO CyYMMe MApHbIX
npoussefeHU UX OAHOUMEHHBIX KOOpAUHAT

A
i g ab,+ab, +ab,
COS(a,b)z ~ 2 2 2 2 2 2
|a‘|b| \/ax+ay+az -\/bx +b;, +b;




BekTOpHOE npou3sseneHue BekTopos

, Def: TToa sexTopHLIM npovissefeHem AByX BEKTOpOB a v
g NOHUMAETCA BEKTOP o =gxh = [a b] ANg KOTOpOro:

1) Moaynb paseH nsowaau napannenorpamma,
NOCTPOEHHOr O Ha ABYX BeKTopax, T.e

e p-(a.i\0zpss) 17

2) ITOT BeKTOp nepneHauKynapeH
NepemMHOXaeMbIM BEKTOpam
(nepneHnMKynslpeH M10CKOCTM
napannenorpaMMG) Te cla w

clsg




CBOUCTBA BEKTOPHOrO NpousseneHus

1) TTpy n3ameHeHUU Nopaaka COMHOXUTeNeu BeKTOpHoe

npou3sseaeHue MeHseT CBOU 3HAK Ha 0bpaTHbIN, coXpaHas
/A N

A\ /A
MOAYMb, Te gx g =—(axg) Ny o
2) BekTOpHbINV KBaApaT paseH Hynb-sekTopy, T.e a X a = ()

3) CKanapHbIN MHOXUTESb MOXHO BEIHOCUTb 3a 3HAK
BEKTOPHOrO Npou3sseaeHus, T.e ecnu A-ckansp, T0

(Aaxeg)=(axAs)=A(axg)

A\ A\ I VA

4) ns Tpex BeKTOpOB @,8,C CNpABEASINBO PABEHCTBO

(a+8)xc=(axc)+(6xc)



Heobxoamumoe v aoctatouHoe ycrnosue KonnamHeapHOCTU

[BYX BEKTOPOB
/N /N A K B
a 6 axa=0

N W
Ana optoe j J- cnpaseAsivBa criedyrolas «Tabnuua
5 5

YMHOXeHUs»:

A A A A A N A A
i xi =0,jxj=0,kxk=0
LN :
ZX]:_JXZM):



Q=

BekTopHOe npousseneHue B KOOpAUHATHOU

cpopme
A i ]?'
I
i J Na, a.| Na, a, Ha,
6=la, a, a,]=i J +
6, 6, 6. 6. 8,
6, 6, 6,




